Vihiers, le 25 octobre 2011

Père Évêque,
Monsieur le Vicaire Episcopal,

Messieurs les prêtres du doyenné et de nos paroisses,

Mesdames les sœurs de la Salle de Vihiers,

Messieurs les Maires,

Maître d’œuvre et artisans et membres de l’association St Nicolas,

Et vous tous ici présents,

C’est un réel plaisir de vous recevoir ce soir sur le site de notre future maison paroissiale pour la bénédiction de la pierre d’angle.

Cette construction est l’aboutissement de réflexions commencées en 2005, sur une idée de l’Abbé Henri de Kersabiec et soutenue tout de suite par l’Abbé Jean Roullier et quelques paroissiens.

L’idée fait du chemin. Elle bouscule d’abord, engendre des incompréhensions…Mais avec le soutien de nos prêtres, nous avançons. Nous faisons des réunions d’informations, répondons aux questions légitimes que les paroissiens se posent. Nous nous déplaçons dans chaque relais et leurs encouragements sont déterminants pour la poursuite de ce projet.

Sous l’égide de L’E.A.P. et du conseil économique notre association constitue des commissions. Chaque membre, suivant ses compétences, trouve sa place. Nous pensons dans un premier temps réhabiliter l’ancien cinéma. Des premières études sont effectuées, des avant-projets mis en place. Avec les conseils de notre maître d’œuvre : Roger Robichon, nous prenons vite la décision de démolir et de construire un bâtiment neuf. 

Il faut dorénavant réfléchir pour financer le projet, ce financement démarre grâce à la vente de biens, à l’aide du diocèse, aux dons importants des associations paroissiales et à la solidarité des paroissiens. 
A chaque fin de réunion, la confiance augmente, nous récitons la prière de St François de Sales à St Joseph.

Grâce à toutes ces démarches, nous réussissons à convaincre du bien fondé de cette maison. Comme nous le savons, ce bâtiment sera mieux adapté au besoin de l’église. Nous souhaitons qu’il soit le reflet de la vitalité de nos 2 paroisses qui comptent 17 clochers. Ce bâtiment deviendra notre maison, elle rassemblera tous les services de l’Eglise : formations, pastorales, communication, accueils et rencontres des familles…
Nous voici donc aujourd’hui, 25 octobre, rassemblés pour la pose de la pierre d’angle. Merci à Olivier Dupé de l’entreprise Cottenceau, pour la taille de cette pierre. Cette pierre coquillère défiera le temps tout comme notre volonté de transmettre aux futures générations un lieu accueillant de l’Eglise.
