Encensement du Christ, Place St Jean à Vihiers

Ce 20 novembre, jour du Christ-Roi, était bien choisi pour l’encensement du Christ qui orne désormais le petit monument de pierre qui fait face à la chapelle Saint Jean et qui a été érigé en remplacement de l’ancien calvaire.

Environ 70 paroissiens entouraient André Fillaudeau, Yves gilbert, l’artiste chez qui ce Christ a été sculpté et l’équipe porteuse de ce projet.

Au nom de cette équipe, Yannick Chauvigné, correspondant du relais de Vihiers, a fait un rapide historique de ce monument : 

« Ici, avant, il y avait un calvaire, une croix de Mission qui datait de la fin du 19e siècle.
Le 22 mai 2008, la municipalité nous a convaincus, dans la fermeté et l’écoute, de la nécessité de supprimer le calvaire Saint Jean existant. Notre accord incluait la pose d’un nouveau calvaire, plus petit, plus en lien avec l’environnement, qui rappellerait l’ancien et entretiendrait la mémoire, l’histoire de ce quartier Saint Jean.

Ce ne fut pas simple…. Il fallait que cela plaise à tout le monde, tout en restant en harmonie avec le cadre, le cinéma derrière et la chapelle devant. Nous sommes tombés assez vite d’accord sur le support, son emplacement et son orientation. Mais ensuite il fallait choisir un Christ : c’était quand même le plus important. André Cottenceau nous a fait rencontrer des gens compétents, entre autres M. Yves GILBERT, chef d’entreprise ami d’enfance d’André Fillaudeau, ici présent.

"Ce Christ nous accueille et nous sourit comme nous l’avions souhaité et j’espère qu’il vous plaît à tous."
Un regret, cependant, en ce jour de bénédiction : l’absence de Madame Mousset. Elle fut très chagrinée lors de la démolition de l’ancien calvaire qui était, reconnaissons le, avec la chapelle, l’âme de ce quartier Saint Jean. Madame Mousset aurait été ravie, de voir ce nouveau Christ et l’aurait fleuri régulièrement. Elle s’est éteinte subitement il y a quelques semaines mais je sais qu’aujourd’hui, là où elle est, elle jubile.
Comme la Maison paroissiale, ce Christ sera,  pour nous tous, un lieu de ralliement, un lieu de recueillement et de prière. Il s’inscrit dans l’histoire de ce quartier et de notre communauté chrétienne comme un nouveau patrimoine, en totale harmonie avec notre chapelle Saint Jean.
Merci à tous ceux qui ont permis que ce Christ soit là, qui ont apporté leur temps et leurs compétences pour la gloire de Jésus et la pérennité de notre foi. »

Après un temps de prière et l’encensement, les personnes présentes ont pu admirer de près ce beau Christ qui a fait l’unanimité !

Nous espérons maintenant qu’au fil des jours, des années, des décennies et des siècles, que de nombreuses personnes laisseront leur regard se poser sur ce Christ accueillant et qu’il les touchera !
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