Homélie du 27ème dimanche du Temps Ordinaire
Le 7 octobre 2012

Inauguration de la Maison Paroissiale de Vihiers

Nous voici rassemblés pour célébrer l’Eucharistie dans l’église et tout à l’heure, nous nous rendrons à la Maison Paroissiale pour la bénir. Croyez bien que je suis heureux d’être avec vous en ce dimanche. Je m’associe à votre joie. Je viens aussi lui donner tout son sens. L’église est la Maison de Dieu, le lieu du rassemblement des chrétiens : rassemblement essentiel du dimanche – mais aussi pour les grands événements de la vie des baptisés. La Maison Paroissiale, quant à elle, est appelée à accueillir bien des rencontres de personnes pour une demande de sacrement ou pour s’y préparer ou pour vivre un temps de catéchèse ou encore pour lire la Parole de Dieu, pour veiller à la vie matérielle de la paroisse. En fait, cette maison est appelée à accueillir tout au long de la semaine et offrira un cadre propice pour parler de Dieu, pour échanger sur notre foi, pour célébrer le Seigneur dans la prière. Cette église et cette Maison sont en fait des lieux complémentaires pour honorer l’évangélisation des 17 relais qui composent vos deux paroisses.
L’Evangile de ce dimanche parle aussi de l’importance de l’accueil. Jésus en effet met en avant l’attitude de l’accueil qui est la sienne. « Laissez les enfants venir à moi. Ne les empêchez pas, car le Royaume de Dieu est à ceux qui leur ressemblent … » Entendant cela, nous sommes grandement aidés pour comprendre la raison d’être d’une Maison Paroissiale. Elle doit être accueillante et pour être encore plus précis : elle doit permettre au Christ d’accueillir tous ceux qui frappent à sa porte : « Ne les empêchez pas … » C’est dire la qualité humaine à laquelle vous êtes appelés, vous qui avez ¨les clefs¨ de cette maison ! Afin que votre maison soit fidèle à sa vocation, il est essentiel de veiller à ce qu’elle soit un lieu où toute personne : ¨Les enfants et ceux qui leur ressemblent¨ se sait accueillie par Dieu.
Or, c’est ce désir de Jésus de pouvoir accueillir les enfants et ceux qui leur ressemblent qui m’invite à souligner une mission importante pour vous qui allez vivre dans cette maison. Au cœur de vos diverses activités, vous êtes appelés à aider tout homme qui frappe à la porte de l’Eglise à revêtir un cœur d’enfant, à permettre à chacun d’être comme un enfant confiant envers son Père. Pourquoi cela ? Parce que Jésus nous révèle combien notre Dieu nous appelle à la perfection. L’Evangile d’aujourd’hui est l’occasion pour Jésus de dire la vocation de l’amour de l’homme pour la femme : un amour qui est appelé à grandir entre l’homme et la femme qui se lient l’un à l’autre d’un lien indissoluble. Nous savons combien cette parole est exigeante, pour certains impossibles à demander. Et cependant Jésus est venu au milieu de nous pour ouvrir ce chemin, pour nous introduire dans cette perfection. C’est le grand message chrétien que la Lettre aux Hébreux nous révèle dans ce passage lu aujourd’hui « puisque le créateur et maître de tout voulait avoir une multitude de fils à conduire jusqu’à la gloire, il était normal qu’il mène à sa perfection, par la souffrance, celui qui est à l’origine du salut de tous. Car Jésus qui sanctifie et les hommes qui sont sanctifiés, sont de la même race. » Voilà dessinés les trait de l’enfant que nous sommes appelés à devenir. Ce sont les traits de Jésus : le Fils bien-aimé du Père. C’est bien cet esprit qui doit animer toutes les rencontres qui se vivront dans votre maison. Elle sera alors la maison de Dieu.
Amen !

