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Le samedi 20 octobre a eu lieu le lancement régional du MRJC dans le petit village de St Crespin sur Moine, à la limite entre le Maine-et-Loire et la Loire Atlantique. 


Ce jour-là, nous étions plus d’une centaine de jeunes réunis, venant de toute la région même si, pour une raison de distance, les jeunes présents venaient principalement de Maine-et-Loire, de Loire-Atlantique et de Vendée.

Les activités ont commencé à 11 h par une manifestation dans les rues du village, pour revendiquer l’utilité de l’éducation populaire. Personnellement je trouve que la manifestation n’a pas eu un réel impact sur la population locale, car nous n’avons pas rencontré beaucoup de gens. L’après-midi, nous avons participé à des ateliers, proposés par des jeunes, sur ce que peut nous apprendre l’éducation populaire. Le groupe de Vihiers a proposé un atelier d’improvisation théâtrale à partir de quelques mots. 
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Dans l’après-midi, nous avons participé, en équipes, à différents jeux nécessitant une cohésion entre les membres : parmi ces jeux, il y avait une course d’obstacles, en binômes (chacun avait un pied attaché à celui de son coéquipier) et une partie de football où les joueurs avaient les yeux bandés et se faisaient guider oralement par leur équipe.


Le soir, après un petit temps de prière, un bal folk a commencé. Le groupe de musiciens était très sympa et expliquait bien les pas des différentes danses. Ce fut un moment très joyeux. 


Dans l’ensemble, je suis très heureux d’avoir participé à cette journée. Nous avons eu l’occasion de rencontrer d’autres jeunes de la région et même de retrouver des jeunes que l’on connaissait déjà : on les avait rencontrés au pèlerinage diocésain des jeunes à Lourdes, pendant la deuxième semaine de juillet.


Cette journée restera inoubliable.

Thomas Gabard, 15 ans

