Voyage Espérance avec Saint François

Vihiers – Assise – 18 – 25 Mai 2014 –
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	En juillet 2012, la délégation du Secours Catholique d’Angers a proposé à notre équipe un voyage de l’espérance à Assise sur les pas de Saint François.
Nous avons répondu positivement, avec confiance, car ce projet s’inscrivait vraiment dans la démarche Diaconia.
Le groupe de préparation s’est rencontré et dès octobre 2013 les participants se retrouvent pour tisser des liens, découvrir la vie de Saint François à travers un film et un spectacle à Coron offert gracieusement par le Groupe Laudato si : Bénéfice 1048€.
L’Ami de Tous, généreusement, nous remettra également un chèque de 1000€ 
Le dimanche 18 mai c’est le grand départ, l’envol, de 13 personnes de la région de Vihiers :
Nadège, Louis et Lysiane de la Salle de Vihiers, Chantal et Jean Luc de Saint Paul, Edith et Catherine du Voide 
Nathalie de Montilliers, Irène, Yvonne, Gérard et Cécile de Vihiers, Jean Marie des Cerqueux sous Passavant
et 5 accompagnateurs d’Angers : l’aumônier : Jo Mauget, les Religieuses : Jeannette et Michelle qui est Franciscaine ainsi qu’Ernest et Chantal notre infirmière.

Nous en revenons enrichis de fraternité vécue dans le groupe à la manière de cet homme du Moyen-âge qui a su redonner à l’Église un visage évangélique.
 	Nous avons expérimenté le partage entre nous, la confiance des uns dans les autres et parfois le réconfort dont certains avaient vraiment besoin, l'écoute et le respect. Autant de valeurs évangéliques que nous trouvons ici sur les pas de ce «poverello» (petit pauvre) dans la ville d'Assise et de Notre Dame des Anges tout proche où nous avons été accueillis chaleureusement chez des religieuses franciscaines pendant toute la semaine.
	La magnifique ville d'Assise nous a révélé la jeunesse sans souci de François avant  d'entendre la Parole du Christ devant la croix de Saint Damien ...et sa conversion qui l'a amené à voir dans les pauvres le visage du Seigneur. 
Aux «Carceri»,  dans la montagne, nous découvrons combien François était naturellement porté vers la contemplation et la prière, il se retirait pour écouter, dialoguer et ajuster son existence à Dieu... 
Ensuite, nous l'avons accompagné dans le lieu de création de sa fraternité à la «portioncule», petite chapelle remplie de grâces où nous avons prié et touché les pierres posées par François voici 800 ans. 
Nous avons été ensuite sur le tombeau de François pour y vivre un grand moment de recueillement. Nous poursuivons notre journée près d’un olivier, arbre de paix, pour prier pour la paix en Palestine en union avec notre pape et Saint  François, et tous les Saints qui ont agit pour la Paix. 
Nous sommes remplis de cet esprit fraternel qui se dégage de Saint François. Nous avons découvert sa conversion à un Évangile vécue dans la pauvreté, dans la prière de louange pour puiser la force de tenir dans la foi.

Loué sois tu mon Seigneur pour tes merveilles

Loué sois tu mon Seigneur,
Monte vers toi la louange
De toute ta création
Tu nous donn’ de te chanter
Loué sois tu mon Seigneur
Immense en  magnificence
Tu fais jaillir ta beauté
Et l’homm’ sait qu’il est aimé
Tu fais jaillir ta beauté
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