A.E.P. DE VIHIERS 2016
Mercredi 12 octobre, le conseil d’administration de l’A.E.P. de Vihiers (Association d’Education Populaire de Vihiers) a élu son nouveau bureau, suite à l’absorption de l’association St  Nicolas par l’A.E.P. de Vihiers, le 29 août 2016.
Les 2 associations avaient la même mission : gérer le patrimoine des établissements  privés de Vihiers.
Une seule entité, désormais, gère le patrimoine de l’école, de la cantine et du collège St Jean.
[bookmark: _GoBack]Depuis 1949, l’A.E.P. a fondé, développé et construit les écoles primaires ; plus tard, en 1959, le collège St Jean et les années suivantes, la cantine St Jean et la maison du directeur.
A cette époque,  l’A.E.P et l’A.S.N. géraient le fonctionnement des établissements scolaires avec les familles ; les associations de parents et de gestion  (APEL et OGEC) ont ensuite, de 1959 à 1977, pris le relais pour mieux répondre aux évolutions d’éducation, d’enseignement, mais aussi, des différentes lois, qui gèrent  l’enseignement privé.
L’A.E.P. aide, soutient les familles, entretient des relations étroites avec les maîtres ; c’est ainsi qu’en 2017, grâce à la vente de la maison des sœurs, une aide financière sera accordée à l’école St Jean pour construire de nouveaux sanitaires.
11 membres de Lys-Haut-Layon sont élus au conseil d’administration.
Le conseil : Augustin Ndiaye, curé, Pierre Foyer, président, Olivier Gabard, vice-président, Yannick Chauvigné, secrétaire, Jacques Frappereau, trésorier, Gildas Chevillotte, trésorier-adjoint. 
Autres membres : Jacqueline Vitré, André Manceau, Christiane Cottenceau, Gérard Frappreau, Robert Leger, Robert Lorioux.
A la fin de l’élection, M. Pierre Foyer a vivement remercié M. Francis Tijou et Simon Lefèvre pour la mission pertinente qu’ils ont remplie dans l’association St Nicolas, lors de l’édification de la maison paroissiale en  2011.
C’est dans la convivialité que le C.A. s’est terminé en formulant des vœux d’avenir et de progrès, dans le futur, pour cette œuvre éducative paroissiale. 
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