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Mercredi 9 juillet 2014
Aujourd’hui, nouveau jour de pluie : tout de même départ pour le lac de Gaube, mais nous avons seulement été au pont d’Espagne où nous avons vu de très belles cascades. Le trajet trop Top !! =D
Retour au camp pour faire des jeux pour nous fatiguer; nous avons encore plein d’énergie ! Egalité entre le clan des renards, poules et vipères. Et Pour finir, un épervier glacé. 
Temps de partage sur la suite du programme : la réconciliation, puis écriture des intentions de prières personnelles pour notre chemin de croix de samedi.
Repas avec Dany COTINEAU et Odile, nos responsables sur le pélé de l’Anjou !!!
La Cérémonie de  réconciliation a été très forte en émotion, avec un final très joyeux, émouvant et apaisant: merci pour ce moment...
jeudi 10 juillet 2014
Ce matin réveil très difficile, une heure plus tôt, pour un brancardage. Les personnes, venant d’Amiens, étaient trop FOR-MI-DA-BLES. On a pu échanger avec certains malades qui nous racontaient leur vie.
Retour au camp, pour un repas rapide sous le soleil.
Ensuite, messe de l’Eucharistie. Un peu mal placée, car nous étions tous en digestion…Mais la messe était très belle avec des chants magnifiques !
Puis, piscine pour certains : moment très émouvant, de partage, la suite du sentiment de libération de la Réconciliation; ils ont même dit aux autres d’essayer l’année prochaine 
Pendant ce temps, le reste du groupe a rangé l’église paroissiale et a filé au camp.
17h30 : Service des vocations : amusant, bonne ambiance ! Sketch (trèèèès drôle, que ce soit les sketches faits par nous ou les personnes du SDV), chants, apéro…
Ce soir : Témoignage de Papy Léonel et soirée jeu
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