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Pour sa dernière séance de formation, un groupe de 20 personnes, en marche dans l’accompagnement des familles en deuil, était réuni le 25 février 2016 à la Maison paroissiale de Vihiers. L’accueil fut assuré par Augustin NDIAYE, curé de la paroisse St Hilaire en Vihiersois qui a souligné l’importance et la beauté de la mission. 
L’intervenant du jour était le Père Denis RICHARD, curé de la paroisse Sainte Bernadette d’Angers, rattaché auprès de l’Evêque et responsable de la pastorale liturgique. Il venait nous aider à mieux visualiser le rituel des funérailles. Il nous a fait comprendre l’importance du rituel, la beauté de chaque rite qui en soi est un art. Ce rituel nous montre l’art de célébrer et le plus beau est de célébrer le mystère de Pâques.
Les rencontres avaient lieu jusqu’à ce jour à la maison paroissiale de Beaupréau. Le programme en comporte 10, réparties sur 2 années. Cette formation permet un approfondissement sur ce que nous croyons, ce que nous vivons, ce que nous célébrons et sur la prière. La mission qui est confiée aux accompagnants est une mission unique dans le diocèse puisqu’elle les met fréquemment en contact avec des familles souvent peu familières avec la foi catholique. Ils représentent alors l’Eglise et sont les premiers visages rencontrés par les familles en deuil. Pour mener à bien cette mission, les membres de ces équipes doivent être formés et compétents : « La première des compassions, c’est la compétence », nous dit Jean VANIER.
L’organisation de cette formation est assurée par Louis-Marie CHEPTOU, Jo BITAUDEAU (provisoirement indisponible) et Yannick CHAUVIGNE, dans le cadre de la Commission Liturgique Diocésaine, animée par le Père Régis BOMPERIN. Un nouveau groupe se met en marche chaque année, ce qui témoigne de la vitalité de notre Eglise au service des familles en deuil.
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