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 Monseigneur Delmas nous a demandé, il y a maintenant deux ans, de nous orienter vers une nouvelle paroisse qui rassemblerait Saint Jouin en Vihiersois et Saint Hilaire du Haut Layon. Nous arrivons au terme de ce processus et notre évêque va venir le dimanche 4 janvier 2015, en la fête de l’Épiphanie, pour ériger la nouvelle paroisse.
 A la suite de la consultation organisée pour déterminer le nom de la nouvelle paroisse, plus de deux cents réponses nous sont parvenus. Après dépouillement, nous avons proposé à notre évêque quatre noms suivant l'ordre décroissant : Saint Hilaire en Vihiersois, Saint Francaire en Vihiersois, Saint Hilaire entre Lys et Layon, Saint Francaire entre Lys et Layon. Monseigneur Delmas a ratifié le nom qui avait reçu le plus de suffrages : « Saint Hilaire en Vihiersois » qui sera désormais le nom de notre nouvelle paroisse.
Il est fêté le 13 janvier.
 Rappelons également qu'il est le saint patron de quatre de nos relais paroissiaux : La Fosse de Tigné, Montilliers, Nueil sur Layon et bien sûr Saint Hilaire du Bois.
 Nous aurons à cœur dans les années à venir de mieux connaître le saint patron de notre nouvelle paroisse, son action, sa pensée, ses écrits. D'ores et déjà, nous pouvons le prier pour, qu'à son exemple, notre paroisse vive de sa foi pleinement évangélique. 


Histoire de St Hilaire de Poitiers
Saint Hilaire fut avec saint Martin de Tours, son disciple, la gloire de l’Église des Gaules, au IVème siècle. Saint Jérôme l’appelle : « le Rhône de l’éloquence latine ». Né de parents païens appartenant à l’aristocratie gallo-romaine, vers 315, il reçu une bonne éducation et s’appliqua dans sa jeunesse à l’étude des sciences profanes. La grâce divine secondant ses propres recherches, lui fit découvrir la fausseté du paganisme. Sans plus tarder, il renonça au culte des idoles et reçu publiquement le baptême. Dès lors, il prit courageusement la défense de la foi chrétienne. Exilé en Phrygie (dans l’actuelle Turquie), il continua à combattre l’erreur. C’est là qu’il écrivit ses douze livres sur la Trinité qui sont un monument de la science théologique.
A son retour à Poitiers (vers 360-361), une femme lui présenta un enfant qui venait de mourir et le supplia de lui rendre la vie. Saint Hilaire se mit en prières et il le ressuscita. Le saint évêque employa les dernières années de sa vie à fortifier les fidèles dans la foi et à réparer le mal qu’avaient fait les ariens. Il continua à écrire plusieurs ouvrages : « un traité des mystères » et un « commentaire sur les psaumes ».
Épuisé par ses luttes incessantes, il se prépara à la mort par la prière et par les méditations sur les vérités éternelles. Au moment où il mourut, en 367, une lumière éblouissante éclaira sa chambre, diminua insensiblement et disparut. Saint Hilaire fut probablement à l’origine de la construction à Poitiers du baptistère Saint-Jean, l’un des plus vieux bâtiments  chrétiens actuellement subsistants en France. Saint Hilaire fut proclamé docteur de l’Église par le pape Pie IX, en 1851. 
Probablement né païen en 310, dans une famille aristocratique locale, Hilaire se convertit à l'issue d'un processus de recherche de la vérité. Élu évêque de sa ville natale en 353, il s'opposa aux disciples d'Arius (qu'on appelle «ariens») qui niaient la nature divine de Jésus-Christ, ce qui lui valut trois ans plus tard d'être exilé en Phrygie (Au centre de la Turquie actuelle) sur ordre de l'empereur romain Constance, lui-même arien. Puis l'empereur étant mort, Hilaire put rentrer à Poitiers en 361, où il mourut six ans plus tard.
Dans son œuvre principale, La Trinité, Hilaire expose son "cheminement personnel vers la  connaissance de Dieu et démontre que l'Écriture atteste avec clarté la divinité du Fils, sa  ressemblance au Père dans l'Évangile comme dans l'Ancien Testament qui dévoile le mystère du Christ". Le Saint-Père a ensuite rappelé que le saint évêque "a développé sa théologie trinitaire à partir de la formule baptismale même donnée par le Père: au nom du Père, du Fils et de l'Esprit".
"Dans un esprit de conciliation -a-t-il ajouté- il cherchait à comprendre ceux qui ne parvenaient pas" à la vérité, "et il les aidait avec patience et intelligence théologique à atteindre la foi authentique en la divinité de Jésus". "Étant tout amour, Dieu est en mesure de communiquer sa pleine divinité au Fils", a conclu Benoît XVI. "En assumant la nature humaine, le Fils s'est uni à tout homme... ce pour quoi la voie vers le Christ est ouverte à chacun de nous... s'il y a conversion personnelle".
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