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C’est le 18 Décembre 1823 que Jean-Maurice Catroux, curé de La Salle-de-Vihiers a fondé la Congrégation pour le bien de son Eglise locale.
La paroisse de La Salle-de-Vihiers (Maine-et-Loire), comme tout le pays des Mauges, avait été rudement marquée par la Révolution française de 1789. Son pasteur, touché par la misère de son peuple, cherchait des moyens pour redonner un peu d’espérance à ses paroissiens et pour assurer l’éducation chrétienne des enfants et le soin des malades.
Ce service, Jean-Maurice Catroux désirait le confier à des religieuses. N’en trouvant pas, il fit appel à l’une de ses paroissiennes, Rose Giet dont il connaissait l’humble disponibilité au service des pauvres. Il résolut de grouper autour d’elle une communauté de femmes appelées à tendre vers la Plénitude de la Charité, en travaillant ensemble à la Gloire de Dieu. Il fut curé de 1820 à 1863.
Filles de la Charité du Sacré-Cœur de Jésus
Le Nom que nos Fondateurs nous ont donné est un mémorial continuel de l’amour, de la tendresse, de la charité du Cœur de Dieu. Il nous invite à demeurer enracinées dans le Christ pour révéler à tous l’amour passionné du Père pour l’humanité et la création tout entière.
Le projet commun d’évangélisation exprime notre mission aujourd’hui : Par notre adhésion totale à Jésus-Christ, révéler qu’Il est vivant. Par la cordialité et la simplicité de notre accueil, témoigner qu’Il est proche. Par notre disponibilité envers tous, annoncer que son Amour est universel.
Présence dans le monde et en France
La Congrégation est actuellement implantée dans dix pays : France (1823), Etats-Unis (1905), Canada (1907), Lesotho (1935), République sud-africaine (1946), Madagascar (1959), Bénin (1960), Togo (1962), Brésil (1963), Polynésie française (1972).
En France, les communautés sont présentes dans 16 diocèses, majoritairement dans l’ouest. Dans cette région, 15 établissements d’éducation scolaire sont sous tutelle de la Congrégation.
Depuis 1989, des groupes d’Associés se sont formés dans la majorité des pays où œuvrent les sœurs.

