[bookmark: _GoBack]Jubilé du père Jean Gaignard avec le père Augustin Ndiaye. 
Témoignage de l’Eglise universelle.
Ce 28 juin2015 à Vihiers, en la solennité de St Pierre et St Paul, le père Jean Gaignard a célébré avec sa famille, originaire des Cerqueux sous Passavant, mais aussi, sa nouvelle famille paroissiale, son jubilé de 50 ans de sacerdoce.
Ordonné prêtre par Mgr Chapoullie, à Angers, le 29 septembre 1965, le père Jean est parti vivre son sacerdoce en Algérie auprès de la communauté des pères blancs fondée par Mgr Lavigerie. (Dans quelques jours, il nous retracera son chemin dans ces pages.)
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Au cours de la messe, le père Augustin Ndiaye, prêtre originaire de Dakar au Sénégal, actuellement en mission en France, lui a remis l’étole de ses 25 ans de sacerdoce. Ce fut un symbole très fort d’entendre le père Augustin remercier l’Eglise de France pour l’Evangélisation africaine et en retour d’entendre le père Jean remercier l’Eglise d’Afrique qui vient chez nous maintenant, témoigner et aider l’Eglise de France.

Lors du verre de l’amitié, le père Jean a revêtu pour l’occasion la tenue des « Pères blancs », une des exigences de la société des missionnaires d’Afrique :
· Vous parlerez la langue des gens
· vous mangerez leur nourriture
· vous porterez leur habit.
Le père Jean demeure dans la maisonnette du site paroissial à Vihiers ; il rend de nombreux services liturgiques dans notre paroisse, au service de nous tous.
Plus d’infos sur les « Pères blancs » : http://peres-blancs.cef.fr/
· Le film de la cérémonie.
· Homélie.
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