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La construction de la maison paroissiale est la concrétisation d'un projet plein d'audace. L'idée a cheminé depuis  7 ans et la première pierre a été posée, il y a tout juste 1 an. La communauté des chrétiens des deux paroisses, Saint-Jouin-en-Vihiersois et Saint-Hilaire-du-Haut-Layon, soutenue par l'association Saint-Nicolas, a relevé ce défi.
Ce dimanche a eu lieu l'inauguration et la bénédiction de la maison par Mgr Delmas, l'évêque du diocèse qui encourage cette « vitalité de tous les services d'Église, véritables pierres vivantes ».
L'église Saint-Nicolas était comble pour l'occasion avec plus de 500 personnes pour la messe animée par les chorales et servie par plus d'une dizaine de prêtres et une vingtaine d'enfants de chœur. Les représentants de 43 services d'Église étaient présents pour l'occasion.
Mgr Delmas a rappelé la raison d'être d'une maison paroissiale : « Un lieu de rencontre et d'accueil pour créer du lien. » Et sa mission : « Aider chaque personne qui frappe à sa porte à se sentir en confiance, comme il est. »
L'évêque a aussi présenté Blandine Guinebretière, la nouvelle responsable de la catéchèse.
Mgr Delmas a ensuite béni les bureaux du curé de paroisse et des bénévoles qui assurent des permanences d'accueil, la salle de réunion, la salle de convivialité pour les familles et le local pour l'édition de L'Ami de Tous, le bulletin paroissial.
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