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Il y a de nombreuses raisons pour lesquelles on peut décider de faire du bénévolat. Elles peuvent être d’ordre personnel, professionnel, communautaire ou social. Comme l’humain, les motivations changent et évoluent avec le temps.
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Pourquoi faire du bénévolat ?
· POUR LA CAUSE ET L’ENGAGEMENT SOCIAL
· POUR DES RAISONS PERSONNELLES
· POUR DES RAISONS PROFESSIONNELLES
· POUR LE BÉNÉVOLAT EN LUI-MÊME
Où faire du bénévolat ?
De façon générale, les gens vont privilégier un organisme qui se situe près de leur lieu de résidence ou de travail pour minimiser les déplacements. Si vous connaissez un organisme dans votre quartier ou dans votre région, vous pouvez communiquer directement avec eux et offrir vos services à titre de bénévole. Informez vos amis que vous aimeriez faire du bénévolat, ils peuvent peut-être vous recommander un organisme qu’ils connaissent.
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L’Ami de tous est une revue paroissiale qui a besoin de beaucoup de bénévoles pour fonctionner à moindres coûts et remplir sa mission de communication de la vie locale. Depuis 70 ans, cette revue, unique en Anjou dans sa forme, vit et rayonne grâce aux nombreux bénévoles des communes du canton. 
Le 28 novembre, à la maison paroissiale, les membres de l’association et notre curé Roger, ont fêté la « retraite » de Mimi Guégnard, bénévole depuis son enfance à Vaillé, à l’Ami de tous. Son époux, Jean, a aussi fait sa part de bénévolat comme directeur de publication de nombreuses années. 
MERCI MIMI ET JEAN.

Le témoignage de Mimi
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