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"Être près de ceux qui sont loin de tout"
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Le 14 novembre 2014, les bénévoles du  service de l'aumônerie de l'hôpital Lys-Hyrôme Vihiers/Chemillé  se sont  retrouvés, comme tous les mois, pour célébrer l'Eucharistie avec tous les résidents.
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Cette messe, présidée par le père Augustin Ndiaye, a connu un temps fort avec  le renouvellement de la lettre de mission du père Emmanuel Delmas, pour 3  années, à Mme Marie-Thé Moreau, présidente de l'aumônerie. 
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Cette lettre a été remise par Mme Véronique Séchet-Naud, responsable du service diocésain "Santé-solidarité".  Elle était accompagnée de  M. Samuel  Cochet, en mission civique, dans ce service, étudiant en gestion et jeune militant à la J.O.C. d'Angers. (Jeunesse Ouvrière Chrétienne). 


Marie-Thé  nous a lu son témoignage :
"Moi, je rends grâce pour cette mission qui m'a été confié auprès de chacun de vous.
Dans nos visites : par vos témoignages de Vie, le partage de la parole de Dieu, la prière; c'est avec humilité et parfois impuissance que je recueille tous ces fruits.
C'est en communion avec les membres de l'aumônerie, les prêtres et membres des paroisses ainsi que la relation avec le personnel de l'établissement que nous pouvons cheminer dans le service du frère.

Devenir plus sensible aux autres : cette invitation de l'Evangile !
Elle donne sens à ma vie, elle me fait connaître davantage l'amour de Dieu!

Merci à chacun d'entre vous, à Monseigneur Delmas ainsi qu'aux membres du service " Santé-solidarité" de m'accorder la confiance pour poursuivre la mission. Je n'oublie pas de dire merci à mon mari et mes enfants.
Je demande la grâce de l'Esprit-saint pour poursuivre dignement cette mission avec chacun de vous.
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Dans son homélie, le père Augustin Ndiaye a rappelé l'évangile des talents : 

"Comme les serviteurs de l'histoire, nous pouvons accueillir le Don de Dieu. Mais ce que nous avons reçu (l'Amour, les trésors de patience, d'écoute, la bonté, la persévérance, le don de paix, la force du pardon,...) ne doit pas rester enfermé, caché en nous. Nous avons à le semer autour de nous!"
C'est le vécu des bénévoles de l'aumônerie, ce qu'ils essaient de vivre auprès des résidents!...









En action de grâce, Odile a lu cette prière :

"Merci d'avoir mis Marie-Thé sur notre route.
Avec elle, nous cheminons auprès de nos frères souffrants, vieillissant, témoignant de leurs vies.
Nous pouvons affermir notre foi, prier, partager tout ce qui est primordial.
Seigneur accompagne-là dans son engagement.
Que la Vierge marie soit à ses cotés tout au long de sa mission!"
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Marie, une résidente  de Vihiers, née avec un seul bras et qui a su se servir de ses talents.

Mme Séchet-Naud, Marie-Thé Moreau
Et l'abbé Augustin Ndiaye


L'après-midi s'est terminée dans la convivialité.
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Vihiers, le14 novembre.
 Graphisme  et photos: Jacques Frappereau
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