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L’Avent est certes un temps, une période de quatre semaines avant Noël, avant la naissance de Jésus, mais c’est aussi et surtout une aventure, un « à-venir » à vivre qui nous projette bien au-delà de la date de naissance de Jésus, bien après Noël... Dieu vient naître, demeurer chez nous et en nous, chaque jour, pour vivre, avec nous, l’aventure d’un immense amour...
En ce premier dimanche de l’Avent 2016, la messe des familles, sous la présidence du père Augustin et en présence de Jean-Marie, diacre et des animateurs en pastorale sacramentelle, a rassemblé toute la communauté paroissiale : les 9 enfants, futurs baptisés et leurs familles, les ados, qui se préparent à leur confirmation en 2017, des collégiens, la chorale paroissiale Laudate, les papys et mamies et toute l’assistance habituelle dominicale.
Les enfants, en préparation de leur baptême, ont reçu le livre de l’Évangile des mains d’Augustin, afin d’y puiser leur culture religieuse.
Les servants d’autels, dont plusieurs de la paroisse sont allés à Lourdes, fin octobre, ont reçu leur croix de servants.
 A la fin de la cérémonie, sœur Geneviève a invité les enfants à prendre une étoile, à colorier, dimanche après dimanche, l’image correspondante de l’Avent, pour ensuite, la déposer à la crèche de leur maison ou de l’église paroissiale.    (Photocopier l’étoile de l’Avent)

La cérémonie s’est terminée par le chant à Marie : REGARDE L’ÉTOILE
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