Les collégiens réfléchissent à la paix
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Quelque 118 élèves du collège Saint-Jean, tous niveaux de classe confondus, ont choisi de participer à la célébration de Noël, vendredi. Le curé de la paroisse, André Fillaudeau, les a accueillis à l'église vendredi midi. Il a animé pour eux un temps de parole et de chants.
Avec le prêtre, deux collégiens de 4e ont lu un évangile qui a été illustré de façon très originale par un diaporama sur grand écran. Les photographies, des oeuvres d'un artiste peintre contemporain, commentées, ont été projetées.
Ensuite, des petits papiers ont circulé avec des questions posées aux jeunes sur le thème de la paix. Crois-tu que la paix soit possible ? Dans le monde, dans ton quartier, ton collège ? Qu'est-ce que Dieu peut changer pour plus de paix ? Et toi, que peux-tu changer pour plus de paix ?
Après quelques instants de réflexion, les réponses ont été lues par les professeurs accompagnateurs. Les idées sont belles et généreuses et les prières inventées, pleines d'optimisme et d'espoir. Tous les participants ont aussi vécu un grand moment d'émotion avec quelques élèves de 3e venus rendre hommage au courage de leur ami Émilien, décédé tout récemment.
Pour bien commencer les vacances de Noël, en fin d'après-midi, un chocolat chaud a été offert à l'ensemble des collégiens.
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