Historique de l’installation de la vidéo dans l’église de Vihiers
· jeudi 8 octobre : les tranchées sont réalisées par des bénévoles.
· mardi 13 octobre : les techniciens installent les gaines électriques et vidéo dans les rainurages pour la pose des téléviseurs. (21 gaines partent de la console de pilotage.)
· [bookmark: _GoBack]jeudi 15 octobre, des bénévoles « pros » rebouchent les tranchées, sous l’œil attentif d’Yves.
· Semaine du 16 au 21 novembre, les écrans sont posés sur leur support. 
· 10 écrans sont installés, afin de permettre, dans toute la configuration de l’église, la vision liturgique par les fidèles. 
· Samedi 28 novembre, lors de la cérémonie du 1° dimanche de l’Avent, le 1° essai de vidéo liturgique a été mis en place. Le père Jean Gaignard a informé les paroissiens de la transmission des chants et divers documents sur les téléviseurs, disposés judicieusement dans l’église. Les participants ont appréciés ce nouveau moyen qui va permettre de chanter plus facilement et de visualiser des documents ou photos en rapport avec la liturgie.
A la fin de la célébration, les remarques ont été encourageantes pour les bénévoles de la paroisse qui ont mis en place ce projet vidéo. Des aménagements techniques et  audio-visuels seront faits dans les semaines qui viennent pour affiner et obtenir un résultat satisfaisant pour tous.
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