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Il y a 50 ans, toutes nos églises se sont équipées de sonorisation ; le micro soulageait la voix du prédicateur dans sa chaire ! 
Fin des années 60, le concile Vatican 2 apportait un souffle neuf dans la liturgie... les musiques, au moyen des cassettes, étaient appréciées, notamment pour les mariages. Il a fallu acheter magnétos, amplis. Puis, les CD sont arrivés, nouvelle adaptation en sonorisation. Qui imaginerait un mariage ou une sépulture, sans musiques ou chants, voir chansons, aujourd’hui. 
L’art musical a toujours eu une grande place dans la liturgie ; il est très apprécié ; ce ne sont pas les organistes qui vous diront le contraire !
Depuis quelques années, la vidéo apparaît dans les églises ; elle sera un vecteur supplémentaire pour la qualité des cérémonies, dans son contenu.
Les yeux vont plus vite que les oreilles, c’est connu. Les textes des chants et des prières, les photos, pour étayer une homélie, les infos importantes, etc. seront projetés sur les écrans.
Souhaitons que ce projet audio-visuel soit apprécié comme toutes les autres évolutions que nous avons connues, chauffage de l’église, autel face au peuple, cérémonies présidées par les laïcs, chorales paroissiales, messes des familles, etc.
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